

Сергей Яковлев: «Я чувствую ответственность за округ»

Подготовила
Ксения МАЛЫШЕВА

фото Анатолия
Белухина

Округ №14 – это восемь многоквартирных домов и свыше 2000 жителей, территория включает улицу Курчатова, 9, 11, 13, 13/1, а также улицу Радищева, 9, 13, 15, 17. Район хотя и новый, но проблемные вопросы есть. Их вот уже третий год продолжает решать депутат Сергей Яковлев при поддержке инициативных горожан.



Сергей Михайлович – личность в городе известная: он является председателем саровской общественной организации ветеранов ВМФ России имени адмирала Ф.Ф.Ушакова и советником директора завода ВНИИЭФ.

Сергей Яковлев: «Округ, который я представляю в думе, был выбран не случайно – здесь проживает много заводчан, которые рассказывают мне о проблемах микрорайона. Много обращений связаны с бытовыми вопросами и личными отношениями, с состоянием подъездов и лестничных площадок. В урегулировании проблемных ситуаций мне помогают активные жители – среди них и ветераны, молодежь, и представители ядерного центра, и работники муниципальных предприятий. Мы объединены одной общей задачей – сведение проблем до минимума».

Рассказывая о своей депутатской деятельности, Сергей Яковлев отмечает, что народный избранник должен решать не только задачи того округа, который он представляет в думе, но и города в целом: «Необходимо обеспечить достойное развитие города и задать положительную динамику. За последнее время было построено много важных городских объектов – например, мост через Сатис, расширена улица Ак.Харитона. А главное – у нас есть понимание, куда двигаться дальше. В планах – расширение улицы Семашко, капитальный ремонт школы №10, строительство школы №11 и ФОКа».

По мнению депутата, необходимо создать общую городскую программу, согласно которой Саров станет развиваться в будущем.

ПАРКОВКИ БУДУТ, НО НУЖНО ВРЕМЯ

Установка МАФов – одна из ключевых задач, которую поставил перед собой депутат.

Сергей Яковлев: «Дети – это главное. Когда я начал работать на округе, во дворах было всего две детских площадки, а этого недостаточно. Тем более, сейчас появились усовершенствованные технологии изготовления МАФов, а значит, старые образцы нужно заменять. Поэтому было запланировано отремонтировать и установить минимум четыре детские площадки на округе. В 2018 году будет установлен последний необходимый МАФ на ул. Курчатова во дворе домов №№9-11, а также завершены работы по замене игрового комплекса на ул. Радищева, 13».

По словам депутата, основная проблема, с которой столкнулись жители, – отсутствие должного количества парковочных мест. Округ проектировался и застраивался давно, и он не был рассчитан на много машин.

Сергей Яковлев: «Мы пытаются найти выход, но пока что сталкиваемся с невозможностью выполнения работ по уширению дворовых проездов из-за проходящих под землей коммуникаций».

Трудная ситуация сложилась на ул. Курчатова около домов №№9 и 11: здесь хаотично образующиеся автомобильные парковки стали нормой, причем жители сами создают напряженную обстановку, так как паркуются на тротуарах и газонах, преграждая тротуары.

Сергей Яковлев: «Машин меньше не становится, и людям где-то нужно парковаться, не создавая неудобства ни себе, ни окружающим. Поэтому в моих планах – сосредоточить усилия и решать проблему постепенно, понимая, что для этого потребуется некоторое время».

Кстати, в прошлом году удалось уладить проблемную ситуацию, связанную с парковкой около магазина «Пятерочка» на ул. Курчатова, 13: разметка на стоянке была приведена в соответствие с требованиями закона, и вместо скопления узких парковочных мест появилась удобная стоянка.

ХОЛОДНАЯ ВОДА И ТЕПЛО В КВАРТИРАХ

Возраст многих жилых домов в округе, который вверен Сергею Яковлеву, достигает 25 лет. Поэтому сейчас актуально проведение точечного ремонта крыши, подъездов и фасадов.

Сергей Яковлев: «Есть проблема, с которой мы боремся уже несколько лет – промерзание двух торцов

дома №13/1 на ул.Курчатова. Это происходит из-за недочетов, допущенных при строительстве жилого здания. Торцы были частично заштукатурены, теперь будем оценивать результаты, но на этом не остановимся – стены необходимо утеплять. Кстати, эта проблема актуальна не только для жителей нашего округа. Поэтому нужна целевая городская программа».

Еще одна проблемная ситуация – слабый напор холодной воды в доме на ул.Радищева, 15.

Сергей Яковлев: «С этой проблемой столкнулись жители седьмого, восьмого и девятого этажей – холодная вода течет маленькой струйкой. Что делать? Мы уже связывались с работниками ЖКХ, но чтобы решить проблему, не достаточно только поменять трубы или урегулировать давление. Необходимо полностью привести в норму подачу холодной воды, тогда жители смогут пользоваться этой коммунальной услугой в полном объеме».

СДЕЛАТЬ ЖИЗНЬ УДОБНОЙ И БЕЗОПАСНОЙ

Сергей Яковлев продолжает создавать на округе доступную городскую среду – эта программа включает установку пандусов, подъемников, поручней, необходимых, чтобы сделать жизнь маломобильных граждан комфортнее и безопаснее.

Сергей Яковлев: «В прошлом году мы провели много мероприятий по оборудованию подъездов опорами и другими удобными конструкциями. Например, на ул.Радищева, 17 по просьбе жителя установили специальные поручни. И этот процесс будет продолжаться. Кстати, установка пандуса – дело непростое. Существуют определенные нормы закона, порой подъезды сконструированы так, что эти нормы выполнить невозможно. Но вопрос необходимо решать, и если требуется, вносить изменения в законодательство, руководствуясь тем, что мы имеем в реальной жизни».

Также Сергей Михайлович отмечает, что для него важна оперативная работа на округе: «Я постоянно взаимодействую с жителями. Есть вопросы, которые можно решить по телефону, а есть и такие, которые в силах урегулировать только определенные городские службы. Но и здесь я могу помочь: например, правильно сформулировать просьбу, составить необходимые документы».

Депутат плотно сотрудничает с ветеранами – посещает праздничные мероприятия, поздравляет юбиляров.



Сергей Яковлев: «Было решено делать акцент на материальной поддержке – можно юбилярам купить цветы и конфеты, но не лучше ли вручить человеку 1000 рублей? Тогда он сможет потратить деньги на то, в чем действительно нуждается – например, на лекарства и продукты».

Депутат традиционно встречается с активом ветеранских организаций для фиксирования основных вопросов и поиска путей решения актуальных проблем, ведь ветераны – это горожане с активной жизненной позицией.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ОКРУГ

Что касается планов по благоустройству округа в этом году, то депутат уже сделал соответствующую заявку: она включает проведение работ по уширению проезжей части на ул. Радищева, 9 и 13, а также на ул. Курчатова, 11; проведение реконструкции и установку ограждения на детской площадке на ул. Курчатова, 9; установку спортивных снарядов и тренажеров на улице Радищева 9, 13 и 17, а также на ул. Курчатова, 13.

Сергей Яковлев: «Проблемы, которые мы имеем сегодня – недостаточное освещение дорог в вечернее и ночное время, нехватка парковочных мест, отсутствие пандусов, мусорных контейнеров. Нужно помочь жителям сформировать план работ по содержанию общего имущества в адрес управляющей компании – это тоже очень важно. Задач много, но я готов выполнять свои обязанности четко и своевременно. Конечно, депутат – не волшебник. Но в моих силах сделать все, чтобы округ процветал, а проблемы решались. Я чувствую ответственность за свою работу перед жителями».

